

省旅发委“全国首份旅游AR报”好评如潮

徽风皖韵 跃然“纸上”

星报讯(见习记者 张贤良 记者 董艳芬) 美好安徽,迎客天下!5月18日,安徽省旅发委推出的全国首份旅游AR报一经亮相,便“刷爆”朋友圈,好评如潮。全国22家主流都市报手机QQ扫一扫报纸,AR看安徽旅游形象片!

22家主流媒体同日钜献安徽旅游AR报

作为2018世界制造业大会·2018中国国际徽商大会的专题活动之一,“安徽旅游推介会暨安徽旅游发展论坛”将于5月25日在合肥市盛大启幕。

此次活动由安徽省人民政府主办,安徽省旅游发展委员会承办,将开展安徽旅游资源及投资项目推介、发展论坛、考察踩线等系列活动,全面展示安徽旅游对外形象,推动产业优化升级。

为了向更多的游客展示安徽旅游独特的魅

力,省旅发委在5月18日创意推出了全国首份旅游AR报,手机QQ扫一扫报纸,AR看安徽旅游形象片。并将安徽12条精品线路在全国范围推广。

据了解,这22家主流都市报分别是:新民晚报、新闻晨报、北京晨报、城市快报、潇湘晨报、大河报、羊城晚报、齐鲁晚报、海峡都市报、扬子晚报、南京晨报、都市快报、每日商报、武汉晚报、武汉晨报、三晋都市报、三湘都市报、江南都市报、市场星报、新安晚报、安徽商报、江淮晨报。

没想到“纸”上的安徽都这么美

“第一眼看到AR报纸的时候觉得特别新颖,以前都没想过在纸上的画面能跳出来,还以视频的继续呈现,感觉这是现代与传统的碰撞。”广州的读者孙先生告诉记者,这份创意十足的AR报让安徽在他心里不单单是一个华东地名,而是想去更深入地了解安徽,

感受安徽旅游的魅力。

武汉的读者黎女士则表示,AR报让她在一种兴奋的状态下去接触了安徽旅游,视频里合肥、宿州、六安、马鞍山等地的美景跳跃纸上,既有壮阔秀美的山川,也有秦风汉韵的古迹。“特别想来一次说走就走的旅行,去看一下安徽的文化、安徽的历史,各种古韵遗产还有那些古今风情。”

“没想到报纸会‘动起来’,没想到安徽这么美,AR报将徽山皖水、徽风皖韵展现得淋漓尽致!”在上海外国语大学学习的林先生告诉记者,这种“扫一扫”的报纸以前也没有见过,真是又新奇又好玩。据了解,安徽的“徽”字融山、水、人、文为一体,寓意“美好”,山水与人文交织,自然与人类和谐共生。这里是一片神奇而美丽的土地,孕育了美轮美奂的自然山水,传承了璀璨悠久的历史人文,也正演奏着蓬勃发展的精彩乐章。



爱心义诊、家庭医生签约、文艺演出……2018年5月19日是第八个“世界家庭医生日”。日前,合肥市望湖社区卫办、民生办、文明办、食安办联合辖区共建单位望湖街道卫生服务中心、合肥普瑞眼科医院,共同依托社区党建项目发展金开展了主题为基本公共卫生·我服务你健康的活动。

计生知识有奖问答、优生优育健康知识咨询、计生协会会员歌舞表演等精彩节目轮番登场,吸引了辖区新老居民的广泛参与和称赞。

■ 蒋莱 记者 沈娟娟 文/图

铜陵路高架(北二环一天水路)即将放行通车

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市重点局获悉,铜陵路高架(北二环一天水路)即将放行通车。

合肥市铜陵路高架(北二环一天水路)工程实施范围南起北二环,北至新汴河路。全长约3公里,其中主桥长2.5公里,双向六车道、设计时速80km。沿线共设6条匝道,三座人行天桥、一座陶冲支流中桥。

该项目自开工建设以来,在合肥市重点局的组织下,各参建单位的共同努力下,克服众多困难,顺利完成铜陵路高架北延工程。铜陵路高架的贯通,将进一步完善合肥市城市快速路网体系、缓解周边交通压力,同时快速联通新站区、市中心、滨湖新区等区域,为市民出行带来便利。

为了铜陵路沿线居民的出行方便及缓解合肥市交通压力,计划于2018年5月21日凌晨对铜陵路高架桥下地面道路放行(地面放行由北二环起点至天水路交口),高架桥计划于2018年5月27日凌晨放行(桥面放行由瑶海西路至天水路匝道口),届时铜陵路高架沿线居民及商户可以正常通行。

全省首家文明单位联盟成立

星报讯(刘相玥 叶佳超 记者 沈娟娟) 昨日,在合肥市包河区各级文明单位座谈会暨包河区文明单位联盟成立大会上,全省首家文明单位联合体——合肥市包河区文明单位联盟成立,88家单位加入联盟。

据悉,联盟理事会成员建议名单由全体文明单位和区、街镇文明办推选产生,将搭建起文明单位之间资源共享、需求对接、文明共建的区域化精神文明建设新平台。

5万余元遗落服务区 保洁拾金不昧获赞

星报讯(陈冉 孙金山 记者 祁琳) 5月18日,赵女士路过淮南境内的八公山服务区,不慎将钱包遗落在卫生间,内有5万余元现金。幸好保洁员及时发现并予以归还,受到失主连连称赞。

当天上午10点左右,八公山服务区北区保洁员素英在打扫公厕卫生时,发现地面上有只女士黑色提包,她马上放下手中活四处询问往来旅客是否遗失了相关物品。寻找未果,保洁员将失物交给值班经理,众人打开包,内有52000元现金、数张银行卡以及一只钱包。

“这么多现金丢了,失主肯定非常着急。”好在值班经理在包内的一张名片上找到了当事人的联系方式,失主赵女士接到电话后激动得有些语无伦次。

11时左右,赵女士回到服务区,经过身份核实后领回提包,抱紧在怀里。“这是我做生意用的定金,丢了可就麻烦大了。你们太优秀了,感谢八公山服务区。”赵女士握着保洁员的手不断称赞工作人员的优秀品质,随后拿出了1000元现金答谢,被保洁员婉言拒绝:“这是我们应该做的。”

合肥疾控:流行性腮腺炎进入高发期

专家提醒:幼儿要及时接种疫苗

星报讯(刘振武 邱向峰 记者 马冰璐) 昨日,合肥市疾控中心专家提醒,目前流行性腮腺炎进入高发期,幼儿要及时接种疫苗进行预防。

“出现腮腺肿大的患者最妥当的做法是前往医院就诊,并由专业医生仔细询问病情、检查腮腺肿大情况、查出真正病因,千万不要自己下结论,以免耽搁最佳就诊时间。”合肥市疾控中心副主任医师刘振武表示,如发现学生有畏寒、发烧、腮腺肿大等症状,一定要督促其去正规医院就诊,不可让其带病上课,自发病至腮腺肿大完全

消退或不少于病后2周才能上学。

据介绍,预防流腮最经济、最有效的手段就是接种疫苗,按照国家免疫规划相关规定,幼儿在18月龄时应及时接种一针免费麻疹腮腺炎疫苗。与流腮病例密切接触的人群,如果未接种过疫苗的,也应及时接种含腮腺炎成分的疫苗加以预防。新生入学入托时,儿童家长一定要查看预防接种证上有无含腮腺炎成分疫苗的接种记录,如果没有,尽快到居住地或者学校附近的预防接种门诊进行补种。

合肥庐阳:全省首设“文明养犬日”

老城区将成立文明养犬督导队

星报讯(陶俊 记者 祝亮) 3月22日,合肥市习友路与集贤路交口附近一小区,一岁半男童被突然窜出来的狗严重咬伤,送医后缝了100多针,进行了整形手术;3月27日,合肥市望湖城金桂苑小区内,有7人被狗咬伤,甚至有狗入室咬人;4月22日,在合肥市城隍庙东街,一只白色恶狗接连咬伤两名幼童。恶犬抓、咬伤人事件频频发生,引起社会的广泛关注。

为了让文明养犬深入人心,合肥市庐阳区将每年的5月29日设为庐阳区“文明养犬日”。这是合肥市乃至全省范围内首次设立文明养犬日,同时庐阳区将于5月20日至6月20日首次开展为期一个月的“文明养犬集中宣传月”活动。其间,庐阳区将通过公益海报进社区、趣味性互动H5线上预热活动,联动朋友圈文明养犬点赞视频,借助区负责人、各街道、乡镇社区代表的集体发声;街拍采访、文明养犬短视频征集等系列活动的展开,向社会大众传递文明养犬宣传月活动意义,旨在全社会范围内营造“依法养犬、规范养犬、文明养犬、科学养犬”的浓厚氛围。

此外,庐阳区还将成立文明养犬督导队。倡议养犬人不得携犬进入机关、医院、学校、体育场馆、影剧院、餐饮服务公共等场所(导盲犬除外);携犬出户时为犬佩戴免疫标志,对犬束犬链,由成年人牵领,并应当避让老年人、残疾人、孕妇和儿童;及时清除犬粪;采取有效措施,防止出现养犬干扰他人正常生活的行为;犬只乱吠恐吓他人时,应当主动采取措施加以管束;不饲养烈性犬、大型犬;定期携犬到市畜牧兽医局指定的动物诊疗机构注射预防狂犬病疫苗,领取免疫证明;不得虐待、遗弃犬只。对违规养犬行为,公安、城管部门将按照职责,对养犬人依法作出相关处罚。

与此同时,文明养犬督导小分队将向全区发出文明养犬倡议,面向市民发放文明养犬宣传册,倡导居民在日常养犬生活中更好地实现居民自我管理、自我监督,切实规范市民的养犬行为。据了解,庐阳区将把文明养犬作为一项城市文明创建日常工作,纳入庐阳区“九无一创”第三方测评考核内容,以此推动文明养犬宣传常抓不懈、久久为功。